

Робкори, дописувачі, читачі! Спішіть з допомогою вашому вождатому, "Укр. Роб. Вістям"! Жертвуйте одноденний заробіток на "У. Р. В."!

ЧИМАЛО ЗАЛІЗНОДОРОЖНИХ РОБІТНИКІВ ЗІХАЛОСЯ НА НАРАДИ КБЗР

Ріджайна, Саск. Усі промови, вивисюючи зрадинську роботу бюрократичної старої юні, вказували на плани праці нової юні КБЗР, закликаючи до ще жвавішої праці в приєднуванні масового членства в лави тієї юні.

Зараз організатори старої юні знають лише, що стегувати вклади від залізнодорожних робітників, збуваючи ним усі домагання робітників, що змагаді до поліпшення життєвого стану й умовин праці. Що більше, оті робітничі фейкери зі старої юні самі співробітничать зі залізничною компанією у визискуванні залізнодорожних робітників, вони на спілку з компанією звільняють робітників від праці й прогонять їх геть від станка, позбавивши таким чином десятків тисяч робітників та їхніх родин щоденного прожитку.

Пі перед залізнодорожними робітниками стоїть зараз завдання повести кампанію за членством до КБЗР та поставити нову юнію на трітійх основах й шляхом боротьби здобувати кращі умовини праці й життя.

А. Т. присутний.

ПЕТЛЮРІВСЬКІ ПИСАНИ "УГ" РАДІЮТЬ, ЩО ПОЛІЦІЯ ГРОМИЛА БЕЗРОБІТНИХ У ВІННІПЕГУ

Вінніпег, Ман. До чого допитались клеветники з "Українського Голосу", нехай осудять ці безробітні, які були присутніми на безробітному вічу дня 25 червня на Маркет Сквер у Вінніпегу. "Український Голос" з дня 2 липня 1930 р. ч. 27 пише:

"Наступ на Сіті Гол в Вінніпегу не вів нас. Триста розгнітованих комуністів пробіли були наступ на сіті гол в Вінніпегу в середу 25 червня, але 10 полісменів переборили їх. Під проводом здорового комуністичного агітатора Джеймса Біті, Айрша, комуністи пустилися до сіті голу, щоб "поговорити" з майором Веббом чи він хоче з ними поговорити, чи не хоче. Полісмени заступили їм дорогу. Біті сам своїми здоровими кулаками авали з ніг трох полісменів, однак інші полісмени остаточно перемогли й арештували а тоді його армія розбігалася."

Отже пише "мудрий і вчений" редактор "Укр. Голосу". Здається, щоб так описати брешню, то треба мати вже кваліфікацію на редактора "Укр. Голосу". Хто був на тому вічу, той бачив, що на вічу було не 300 розгнітованих, але около 2,000 безробітних, які домагались праці або хліба. Тов. Біті не агітував до безробітних, але безробітні владі-свою делегацію з 3-ох безробітних, в склад якої входили й безробітний т. Біті. І коли поліція не впустила делегації до сіті голу, то делегація вернулася до зібраних безробітних і т. Біті спокійно-заявив, що їх не впустили до ради міста, щоб предложити домагання безробітних, на що безробітні всі одностайно заперечували проти цього й домагались побачення майора міста, або в цвинтарні разі йдуть всі до сіті голу.

Бурхаливий наступ почала сама поліція й перші удари клобів поспалили на голову т. Біті, отже пішла брешня редактора "У. Г.", що т. Біті повів наступ.

Чи в дійсності т. Біті авалив як 3 полісменів, то прямо смішно й ніхто цьому не повірить. Коли поспалили клоби на голову безробітних, а стояв коло т. Бітіго-ї не бачив, щоб він когось авалював з ніг. А тієї хвилини дстав і я 2 рази по голові й упав на землю і не трепало пів години, як я підвівся на ноги то побачив, що не т. Біті авалює полісменів, але, навпаки, аж чотирьох здорових полісменів на чолі з командувачем валили клобами й копають ногами куди попало т. Бітіго, якого авалили на асфальт на вулиці.

ЛИШЕ ЩО ВИПІЛА З ДРУКУ НА АНГЛІЙСЬКІЙ МОВІ ДРУГА НОВА БРОШУРА ДЛЯ КАНАДІЙСЬКИХ РОБІТНИКІВ ПІД НАЗВОЮ

БОРОТИСЬ ЧИ ГОЛОДУВАТИ!!

FIGHT OR STARVE!!

Написав Стюарт Смит

Брошура вивисно значиня теперішньої економічної кризи канадського капіталізму для канадських робітників.

В ній викладається зрадинська роль реформістів і трейд-юніонних зрадинів в сучасний період загострених боїв канадської робітничої класи.

Вона доказує, що безробітні лише організованою силою і боротьбою можуть виборити свої домагання.

Чи обставини робітництва погіршаються ще дуще з більшим загостренням капіталістичної кризи? На це питання знадете відповідь, в якій викривається в правдивим світлі закони економіки, які допровадять до ще гірших економічних обставин бідних фермерів і робітників. Проти безробіття і взагалі проти злиденних обставин робітничої класи, заводних капіталізмом, протиставляється бойову програму комуністичної партії. Кождий робітник повинен мати цю брошуру.

ЦІНА ЦЕЙ БРОШУРИ ЛИШЕ 10 ЦЕНТІВ

WORKERS PUBLISHING ASS'N
650 BAY STREET, TORONTO, ONT.

Дивне, що редакторів "У. Г." так солить, що аж 3 полісменів авалює. Пани редактори з петлюрівського "У. Г." певно не думки, що як тебе б'ють клобом в оден бік, ти покряво настав друтий. Та редактори наемницькі спинаються. Часи рабства минають, а настають часи: око за око, зуб за зуб. От чого боються редактори "У. Г."

Армії т. Біті немав, видко до ча-б з цього, що ані оди-б безробітний-не мав при собі навіть малого патика, навпаки хмара здорових полісменів була оббрана в оружжя й клоби.

Безробітні не були жадною армією, а голод; зворюність та плач дітей і терпіння жінок та голоді жодулки привели їх перед сіті гол, щоб домагати праці або хліба. Безробітні не розбігались; а, навпаки, змобілізована товпа полісменів вбруталась, жорстокий і зірський спосіб, біла клобами, копали ногами, кожного, хто їй попав під руки, не розбираючи, чи б'ють дитину, жінку чи мушци. Озвірла поліція розла-няла дуже довго, аж безробітні, бачучи, що голими руками не видіють нічого проти ошалілих й озброєних, добре кормлених полісменів, самі розійшлися.

Безробітні повинні прочитати добре по підлу брешню, кинути нам редакторам "У. Г." повинні за а-на-о-в-и-т-и-я, хто нап друг, а хто брешун і неперетель, що хоче нам накинати своє ярмо.

Чи кращий був би свій підпалюк чи пан з під "Укр. Гол.", на коли-б мав власть над пани безробітними, чим вінніпегський полісмен? — Гадаю, що ні, вони однаково тримали-б безробітних.

В-акши.

ЯК ЕСЕРИ В ЧЕХОСЛОВАЧЧИНІ ПІД ОХОРОНОЮ ПОЛІЦІЇ ВЛАШТУЮТЬ "СВЯТО СТІЛЬЦЯ"

Ліберці, Чехословаччина. Дня 8 червня 1930 р. українські емігранти есерівці, які є організовані в Робітничий Професійний Союз і Самопомочи, влаштували "свято стрільця" на цвинтарі, де поховані воєнки Української Галицької Армії в Ліберці, Чехословаччина, під охороною поліційного комісаря та явної й тайної поліції.

На "свято стрільця" приїхали також свідомі українські робітники з околиці Ліберці, щоб придивитися, як то українські контр-революціонери знід синьо-жовтого прапора вшановують пам'ять поляглих на чужині воєнків УГА, які та-кож неспівомо боролися під синьо-жовтим прапором і авали свої кости на чужині.

Свято відкрив короткою промовою голова самопомочи з Ліберці, бувший четар УГА, пан Грескьо, який жалював, що свято не можуть відбутися так, як би ці недобиті бажази, з рідких причин, але які то причини, того не сказав.

Другий бесідник, стовп есерівський і голова професійного роб. союзу, доношик Іззюк, так само, як його по-пелітним патріотам тому, що "Боротьба" все була в оберті Радніського Союзу. Тому й були переслідування, арештації, катування сели аж де у палку лібералів.

Наколи перебрали державну управу націонал-цараністи у свої руки, то разом із ними пішли й соціал-зрадинки. Тоді Галицький, Стасюк, Івасюк і Русак відірвались від соціалістів, що зрадили робітників та сели й створили партію Визволення. Соціал-зрадинки Пістінєр вив когось попіньського сина за редактора і під його зрадинським проводом видають дашню "Боротьбу", яка ще і сьогодні тенує як соціал-зрадинська шматка.

Т. Галицький і Стасюк за-чав видавати "Борця" аж у Букарешті, тому що у Чернівцях заборонили друкарям друкувати "Борця". Однак і в Букарешті не довелося "Борцеві" довго виходити, бо за другим числом і там сконфіскувало його скуртанське правительство.

Тоді товариші перебігли на-зад до Чернівців і з великим трудом удалося вибороти дозволення "Борцеві" виходити. З виходом "Борця" наново за-чалося арештування і знищення. Арештували т. Галицького і

НЕ ЗВАЖАЮЧИ НА УСІ ГОНЕННЯ Й ТУРТУРИ, ТРУДЯЩІ БУКОВИНИ ІДУТЬ ДАЛІ БОЙОВИМ ШЛЯХОМ

Буковина, Румунія. До редакції "УРВ" наші лист від одного тов. з Гемлюну, якого він отримав з Гемлюну. Листа місти дослівно.

"Твоє листа я отримав й щиро дякую. Ти відіграв з газет про ефемерність, які я отримав в листі, були для мене цікаві. Скажу правду, від коли в нас на Буковині перестав часопис "Борець" виходити (заборонили) то не можемо відне довідати слова правди, бо тільки "Борець" на Буковині обстоює робітничі права і писав правду про Радніський Союз. А ті всі шматки, як "Час", "Рідний край", "Хліборобська Правда" і анов якась "Правда" та Пістінєрова "Боротьба", усі вони ревує аж-стегуть, щоб рідувати усіх "найкращих борців" України, ефемерівців. Та тут біда, що і на Буковині робітники вже не сплять і не слухають того, що ті підлі шматки брешуть.

От нашшу тобі лецо, як відноситься наша боярня до робітничої класи. У нас виходить часопис "Борець" замість "Боротьби", яку за лібералів гнавали т. Галицький і Стасюк, а також й Івасюк. В той час, коли "Боротьба" виходила, то було дуже не до смаку румунським боярні та нашим счи-

завороною "Борця" аж на 3 місяці. Випустили т. Галицького на волю і "Борець" зачав виходити аж до рідняних свят, а по святах знов заборонено і арештовано т. Галицького і Стасюка так що товариші це і сьогодні у тюрмі. До їх це було арештовано 50 комуністів, яких вже заудили від 3 місяців до 2 років, а товариші Галицького суд має судити на днях.

Я тобі не відписував листа по отриманні твого, бо то було перше травня, і я чекав тому, щоб тобі написати дещо про перше травня. Перше травня не випав так, як я сподівався тому, що бояри хитрі і обманли робітників. Вони говорили, що на 1 травня всі фабрики починать роботи і щм за-становили робітничий рух на 1 травня, а передових і випадалих товаришів внарештували ще перед 1 травнем, а перед робітниками брехали і кричали соціал-зрадинки, мовляв, щоб робітники не слухали комуністів, бо ті, що їх слухають і йдуть за комуністичним проводом, будуть арештовані.

Отже демонстрації жадних не було, але і в саді соціал-зрадинків нікого не було окрім Ністінєрових підлізачів, соціал-зрадинків. Вони аж казали, що всі робітничі вишшли зі салі, ніхто не хотів слухати їх підліх брехли-вих промов на Радніський Союз. І отримуючи неможливі зв'язи з поліцією та емігрантською кидулись арештувати комуністів.

І в нас від нового року було дуже багато арештованих по селях і в Чернівцях тому, що робітники відминають хліба або праці, а замість хліба і праці їх саджають у тюрму. Але щид-дівці-це і боярам і соціал-зрадинкам, бо ці крилі й безробіття урвуть тернину робітникам. Вони пірнуть кайдани, знищують ярми й борються поперек свавелью, а встановити лад трудящих, де живе народ кращим свободним життям.

Ще питав мене, чи то правда, що ти чув про В. Майданського в той час, як він їхав до краю, зібрав пару десятків доларів на "Боротьбу" і не втручав їх на призначе місце. Отже, хоч В. Майданський фаміліянт тобі, а також і мені, але треба сказати правду. Василь Майданський поїхав знов до Канади і буде не заперечувати, що я тобі пишу, але я клевету на свою пролетарську честь, що пишу тільки те, що він мені говорив, коли тільки в Канаді приїхав до краю. Він говорив самий, що товариші в Канаді авали на його руки \$20 на газету "Боротьбу". Отже, він тримав ті гроші у себе до тих згор, як настав розкол у соціал-демократичній партії, а газету "Боротьбу" авали жодні соціал-зрадинки. Тоді В. Майданський отверто заявив перед нами, що має похвер \$20 від товаришів з Канади на "Боротьбу", але тепер немає кому дати, бо "Боротьба" перебігла в руки житвних. Опісля ліва фракція організувала окрему робітничо-селянську політичну партію під назвою Визволення і зараз видає свій орган "Борець".

І правда "Борець" був далеко більше бойвий, як була "Боротьба", але матеріальні обставини аж надто були тяжкі коло "Борця". Тоді ми звернулися до тов. В. Майданського, щоб ті гроші авернув на "Борця". Тоді Майданський відповів, що йому не хочеться. Варта, щоб ті товариші, які авали гроші на "Боротьбу" Майданськиму, домагались від його звороту грошей, або рвота, кому він доручив ті гроші.

Бажаю заморським товаришам як найкращого успіху у їх боротьбі за існування".

П. Н.

ГОТУЮТЬСЯ ВИКИДАТИ ВІД ПРАЦІ РОБІТНИКІВ ПОНАД 45 РОКІВ

Колгорст. Алта. Управителі тутешніх майнів поставили перед собою завдання, не приймати робітників понад 45 років старших. Значить, капітал вже до 45 років праці так витиснув силу в кожного робітника, що далі уважає ту силу й здоров'я за менше придатну на визиск і тому вже узаконюють таке обмеження. Що ж мають робити ті, що досягнуть вже того віку 45 років? Куди їм ді-путься? Капітал немає на те відповіді. Перед капіталом стоїть використання робітника у як найскоршому часі й він з допомогою системи прискорення праці та машинізації робочої сили того доконує й йогови не має потреби журитися тимими робітниками, що з ними станеться, як вони матимуть 45 років.

Це вже має бути діло самих робітників, які повинні про себе подумати тоді, що їм робити. Та думати в той час вже запізно. Про це слід вже обміркувати далеко наперед, доки ще капітал не встиг витиснути всієї сили й здоров'я в робітників. Роки минають скорю, здоров'я й сила теж, особливо, за такої системи визиску, як це маємо зараз. Поче повинно спрямувати усі робітників в бойові робітничі організації.

Зараз серед майнерів є поширеною організаційний рух, особливо йдуть бої за те, щоб майнерська організація була під проводом лівого крила юні, яка поведла б майнерів бойовим шляхом за кращі умовини праці. Оцей революційний рух майнерів повинні підтримувати й його поширювати при станку праці далі поміж собою.

Робітник.

ПЕТЛЮРІВСЬКІ НАЙМАНЦІ ПРОВАДЯТЬ ЧОРНУ РОБОТУ ПОМІЖ БЕЗРОБІТНИМИ

Бредон, Ман. Зараз розбрилися патріоти поміж безробітними й насилу петлюрівських найманців про-що в Канаді немає бід, є добро, а лише біда тим, що ходять до большевицької галі. Треба здогадуватися, що оті петлюрівські, шаповалівські й "українці" з колонізаторської британської ліги за всяку ціну намагаються розгромити одноцільний фронт робітних і безробітних пролетарів, а переловом вони кинулися поміж українських працюючих й між ними ведуть свою спродажно-чорну роботу.

Якось і до мене приступив один петлюрівець і почав мене перекопувати, що в Канаді є дуже добре, він став навіть до раджувати мені, щоб я не ходив до большевицької галі, цебто до Укр. Роб. Дому, а назвав себе паном, тоді все буде добре. Далі почав наводити з евангелія про те, як то Христос сказав колись: — Вір, а віра твоя спасе тебе. Так і він мені дораджував врити в те, що пани змилосердились над робітниками, тоді й те сповніться. Навіть дораджував мені, щоб я не ходив на мітинги без-

ВИБОРЧІ МІТІНГИ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ У ВІННІПЕГУ.

- Нище подаємо спис виборчих мітингів комуністичної партії у Вінніпегу, що починаючи від понеділка, 30 червня, будуть відбуватися в різних вечерах під відкритим небом.
- ПІВНІЧНИЙ ВІННІПЕГ:**
- | | |
|---------------------|----------------------------------|
| Неділя, 6 липня | Edward St. (на березі рівера) |
| Понеділок, 7 липня | Redwood Avenue and Parr Street |
| Середа, 9 липня | Dufferin Avenue and Aikins St. |
| П'ятниця, 11 липня | Burrows Ave. and McPhillips St. |
| Неділя, 13 липня | Manitoba Ave. near Shaughnessy |
| Понеділок, 14 липня | Flora Avenue and Parr Street |
| Середа, 16 липня | Redwood Ave. and Artillery St. |
| П'ятниця, 18 липня | St. Johns Ave. and McGregor St. |
| Понеділок, 21 липня | Brooklands (place not yet known) |
| Середа, 23 липня | Mountain Ave. and Seymour St. |
| Четвер, 24 липня | College Avenue and Prince Street |
| П'ятниця, 25 липня | Atlantic Ave. and Andrews Street |
- ПІВНІЧНИЙ ЦЕНТР:**
- | | |
|--------------------|----------------------------------|
| Неділя, 6 липня | Alexander Ave. and Patrick St. |
| Вівторок, 8 липня | Alexander Ave. and Lily Street |
| Четвер, 10 липня | Wellington Ave. and McGee St. |
| Неділя, 13 липня | Weston (Place not yet known) |
| Вівторок, 15 липня | Notre Dame Ave. and Toronto St. |
| Четвер, 17 липня | Brooklands (place not yet known) |
| Неділя, 20 липня | Wellington Ave. and Garfield St. |
| Вівторок, 22 липня | Pacific Avenue and Ellen Street |
| Четвер, 24 липня | Bannatyne Ave. and Dagmar St. |
| П'ятниця, 25 липня | Weston (Place not yet known) |
- ПОЧАТОК ВСІХ МІТІНГІВ В ГОДИНІ 8-ИЙ ВЕЧЕРОМ.**